11Iro

HAmsa: TIETp
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.01.2010 23:43:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 13.01.2010 23:53:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125978/answer/125979




YBaxaemnit [Tetp! [To moBogy XKKeHUS U HEMPUATHLIX OLIYIIEHUX BO BpDEMS CEMSIU3BEPKEHUS -
Hafo coaTh aHanu3sl Ha 3III1I1, o0muit aHanu3 MO4H, ToceB Mo4H Ha ¢opy. [Tocne aToro GymeT
SICHO - Hy2K[IaeTech Ji Bhl B meyeHun unu HeT. I1o MoBOIy BCer 0CTaabHOTO BaM Hamo 00paTUTLCS K
IepMaTosory. Yaoauu.



